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 平成２７年度 

「無防備な 心に火災が かくれんぼ」 

 

 

 

 

 

 

 

１０月 ４日（日） 市民体育祭（ふれあいスポーツの部） 

１０月 ７日（水） 少年補導定例会 

１０月 ７日（水） 老人会会長会 

１０月 ７日（水） 交通安全南支部定例会 

１０月１１日（日） 

  ～１２日（月） 

１０月１２日（月） 体育の日（休館日） 

１０月１３日（火） 乳幼児講座 

１０月１４日（水） 金子子ども教室（そろばん・低学年） 

１０月１６日（金） 

  ～１８日（日） 

１０月２１日（水） 金子子ども教室（そろばん・高学年） 

１０月２４日（土） 家庭教育講座（カルチャー教室） 

１０月２５日（日） 防災研修（徳島方面） 

１０月２６日（月） 文化祭実行委員会（第２回） 

１０月２７日（火） 連合自治会会長会 

１０月２８日（水） 金子子ども教室（習字） 

 

市民体育祭（競技スポーツの部） 

地方祭 

 

１０月予定表 

 

 

 

 

 

 

３つの習慣 

○寝たばこは、絶対やめる。 

○ストーブは、燃えやすいものから離れた位置で使用する。 

○ガスこんろなどのそばを離れるときは、必ず火を消す。 

４つの対策 

○逃げ遅れを防ぐために、住宅用火災警報器を設置する。 

○寝具、衣類及びカーテンからの火災を防ぐために、防炎品を

使用する。 

○火災を小さいうちに消すために、住宅用消火器等を設置す

る。 

○お年寄りや身体の不自由な人を守るために、隣近所の協力体

制をつくる。 

新居浜市消防本部 ＴＥＬ：３４－０１１９ 

サークル活動紹介  

昨年の五月より交流センター１階和室にて活動 

させて頂いております。 

ヨガのポーズを通じて「なりたい自分」を目指 

し、メンバー一同楽しみながら邁進しております。 

交流センター和室はお部屋自体が落ち着く上に、時折、鳥の声

や他のサークルの方々の美しい歌声や楽しい音楽が微かに聞こ

えて心地良く、思わず眠りそうになる瞬間もありますが、気持ち

を奮い立たせています！どうぞ皆様よろしくお願いします 

 

いちごヨガ （ヨガ） 

全国統一防火標語 

 

 

 

自慢の歌声が次々と 

    

カラオケ大会盛大に開催 

連合老人会・田所老人会長 藤田 一 

さわやかな秋晴れが続き、天高く馬肥ゆるこの頃みなさまには、お元気でお過

ごしのことと存じ上げます。 

さて、本格的高齢社会の到来となり、連合老人会では、心身共に豊かに暮らし

ていただくため年齢に似合った新規事業としてカラオケ大会に取組み、８月３０

日地域交流センターにて「健康・友愛・奉仕」をスローガンに充実した大会にし

ようと会場が満席に、百数名の参加と出場者３３組を得て盛大に開催致しまし

た。 

出場者には各老人会の愛好者にお願いし、演歌、ポップス、ムード歌謡等自慢

の歌声を響かせ次々と発表され来場者には、くつろいで楽しくコミュニティを深

められ輪に輪が広がりふれあいと、人と人を「結ぶ」励ましの掛け声に身振り手

振りで応え、日ごろの練習の成果を多くの人に見て、聞いてもらおうと「ひばり

の佐渡情話・男の港・長持ち祝唄・笑いじわ」等々感情の 

こもった歌を歌い上げ名司会者による一層の盛り上りで手 

をたたき合い褒め合いながらの雰囲気が終始あった。 

○９０歳の方は練習以上に調子よく歌えたと喜んでいました。 

○男性 司会進行は、ユーモアあふれる和やかな雰囲気作りで盛り上がり 

ました。 

○女性 音響も良く歌われる方・聞く方が一体になり素晴らしかった、又この企

画が継続して開催されることの声が多数あった。 

 個人的に感じたことは、この大会が今後の金子校区連合老人会の運営に大きく

寄与すると感じています。なお開催にあたり連合自治会・社協金子支部様には、

応分のご配慮たまわり厚くお礼申し上げます。どうか皆さま方この大会の熱気を

感じ取っていただき、連合老人会は多彩な行事を展開しておりこのうえは、諸団

体と連携を密にして地域づくりを担っていきたいと決意いたしております。 

 

 

 

 

 

 


